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Ata da 54ª Reunião Ordinária de Colegiado da Unidade 1 

 
Ao vigéssimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às treze 2 

horas e cinco minutos, reuniram-se na sala trezentos e oito do Bloco C do Instituto de 3 

Ciências Exatas, para realização da quinquagésima quarta reunião de Colegiado da 4 

Unidade, os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Alan Prata de 5 

Paula (VMA), Alessandra Rodrigues Rufino (VQI),  Edigar Eller Junior (TA), Gustavo 6 

Luiz Furtado Vicente (suplente VFI),  Ladário da Silva (VFI), Luiz Telmo da Silva 7 

Auler (VFI), Marina Sequeiros Dias de Freitas (VMA), Michele Lemos de Souza 8 

(VQI), Rafael Canejo Dantas (discente) Renata Luz Martins(VQI), Rosemary Miguel 9 

Pires (VMA) e Thadeu Josino Pereira Penna (VFI); sob a presidência do professor 10 

Carlos Eduardo Fellows, diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx) e tendo como 11 

pauta os seguintes itens: item um) aprovação da ata anterior; item dois) aprovação do 12 

calendário das reuniões ordinárias do colegiado segundo semestre de dois mil e dezoito; 13 

item três) aprovação da Indicação dos membros representantes da comunidade civil 14 

para a  Composição da Comissão Local de Avaliação; item quatro) aprovação da 15 

Comissão Eleitoral Local para consulta eleitoral para escolha de diretor e vice-diretor do 16 

Instituto de Ciências Exatas – ICEx  - quadriênio dois mil e dezenove a dois mil e vinte 17 

e dois; item cinco) aprovação das Comissões Eleitorais Local para consulta eleitoral 18 

para escolha coordenadores e vice coordenadores dos cursos de graduação do Instituto 19 

de Ciências Exatas – ICEx ; item seis) renovação de espaço do Laboratório Semear 20 

Ciência; item sete)extinção da Comissão Semana da Ciência e Tecnologia; item oito)  21 

norma de Criação, Alteração e Exclusão de Sites; item nove) Parecer quanto a Jornada 22 

de trabalho especial do STI/VCX e item dez) Assuntos Gerais.Constatada a existência 23 

de quórum, o presidente abriu a sessão e iniciou-se a sessão item um, que em regime de 24 

votação, a plenária aprovou a ata da qüinquagésima terceira reunião ordinária do 25 

colegiado do ICEx por unanimidade, sem alterações. Em seguida passou-se para o item 26 

dois que foi aprovado pela plenária o calendário de reuniões do colegiado de unidade 27 

sendo toda ultima sexta-feira do mês. No item três foi aprovado a indicação da FEVRE, 28 

mediante oficio quinhentos e treze de dois mil e dezoito, como titular - Charles Santos e 29 

como suplente - João Paulo Giossefi Vassalo; referente aos membros representantes da 30 

comunidade civil para a  Composição da Comissão Local de Avaliação. Nos itens 31 

quatro e cinco houve a leitura da composição das comissões que estão dispostas do 32 

seguinte modo: os professores Licínio Lima Silva Portugal, Honório Joaquim Fernando, 33 

a servidora técnico-administrativo Elisabeth de Moraes D'Andrea e a discente Sabrina 34 

Cesar Moreira da Silva como titulares e, como suplentes, a servidora técnico-35 

administrativo Luisa de Oliveira Almeida e o discente Gabriel Rocha que conduzirão o 36 

processo de escolha de Diretor e Vice-Diretor; os Professores Rodrigo Garcia Amorim, 37 

José Augusto Oliveira Huguenin, Gilmar Garbugio) e o discente Quezia Soares da Silva 38 

Cypriano  como titulares e, como suplentes, o professor Leandro Gines Egea e o 39 

discente Evelyn Roberta de Lima Silva que conduzirão o processo de escolha de 40 

Coordenador e Vice-Coordenador do curso de graduação em Matemática; os  41 

Professores José Augusto Oliveira Huguenin, Rodrigo Garcia Amorim, Leandro Gines, 42 

e a discente Breno Sousa Mayatto como titulares e, como suplentes, o professor Gilmar 43 

Garbugio e o Bruno da Silva Machado para comporem que conduzirão o processo de 44 

escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do curso de graduação em Física; os 45 
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professores Ricardo de Freitas Branco, Renata Luz Martins; Elivelton Alves Ferreira e o 46 

discente Kaique da Silva Pinto como titulares e, como suplentes, o professor Diego 47 

Pereira Sangi e a discente Yves Pereira de Oliveira que conduzirão o processo de 48 

escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do curso de graduação em Química 49 

(Licenciatura); os Professores Lígia Maria Mendonça Vieira, Michele Lemos de Souza ; 50 

Danielle da Costa Rubim Messeder dos Santos e a discente Isabela Galantini da Silva 51 

como titulares e, como suplentes, a professor Diego Pereira Sangi e a discente Ludmila 52 

de Oliveira Borges  que conduzirão o processo de escolha de Coordenador e Vice-53 

Coordenador do curso de graduação em Química (Bacharelado). No item seis o 54 

professor Fellows pediu a plenária a inclusão da pauta do pedido de solicitação de 55 

renovação de espaço do laboratório CORPSE e com a aceitação da plenária prosseguiu 56 

com a aprovação das solicitações de renovação de utilização de espaços físicos dos 57 

seguintes laboratórios: Laboratório Semear Ciência (sala cento e doze C – professores 58 

responsáveis: Alessandra Rodrigues Rufino, Luiz Telmo da Silva Auler e Jaqueline 59 

Bernardo de Oliveira ) e o Laboratório CORPSE (sala cento e dez C - professores 60 

responsáveis: Adriano de O. Caminha e Vera L.P.S. Caminha). Quanto ao item sete a 61 

plenária aprovou a extinção da Comissão Semana da Ciência e Tecnologia devido a 62 

cada departamento trabalhar separadamente na semana acadêmica. No item oito foi 63 

pedido pela plenária para ser discutido na próxima reunião devido a falta de 64 

documentação. No item nove foi pedido aprovação da proposta de adoção de jornada 65 

flexível de trabalho do setor STI, conforme portaria número sessenta e dois mil cento e 66 

onze de três de setembro de dois mil e dezoito. A palavra foi passada para o responsável 67 

pelo STI Edgar Eller Júnior que explicou sobre a portaria de flexibilização da UFF e 68 

sobre o decreto quatro mil oitocentos e trinta e seis de nove de setembro de dois mil e 69 

três que o setor deverá esta aberto doze horas interruptas  em função de atendimento ao 70 

público.  Foi feito a leitura do artigo terceiro  “ Quando os serviços exigirem atividades 71 

contínuas de regime de turnos ou escalas, em período igual ou superior a doze horas 72 

ininterruptas, em função de atendimento ao público ou trabalho no período noturno, é 73 

facultado ao dirigente máximo do órgão ou da entidade autorizar os servidores a 74 

cumprir jornada de trabalho de seis horas diárias e carga horária de trinta horas 75 

semanais, devendo-se, neste caso, dispensar o intervalo para refeições”. A proposta de 76 

adoção de jornada flexível de trabalho do setor STI foi aprovada pela plenária.  Em 77 

assuntos gerais foi feito um comunicado o I Congresso Nacional de Tecnologia 78 

Ambiental – Sustentabilidade e Bioeconomia que acontecerá nos dia vinte e três e vinte 79 

e quatro de dois mil e dezoito na UFF- Volta Redonda. O professor Ladário informou 80 

que acontecerá no Instituto o Simpósio Sul Fluminense de Ensino de Física (SISFEF), a 81 

ocorrer trinta de novembro a dois de dezembro de dois mil de dezoito. O professor 82 

Telmo alertou que houve uma queda imensa na procura dos nossos cursos e o professor 83 

Fellows informou que uma das medidas tomadas é o projeto em parceria com a 84 

Fundação Educacional de Volta Redonda para atrair o aluno do ensino médio para o 85 

Instituto, denominado “Meninas na Ciência”.  O professor Fellows deu a sugestão de 86 

criar projetos de extensão que traga alunos para o Instituto e também verificar 87 

internamente os cursos do Instituto, visando à correção de erros que podem ocasionar a 88 

evasão. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião ordinária às quatorze 89 

horas e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida e 90 

aprovada será assinada por todos os membros presentes na reunião.  91 
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